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ΘΕΜΑ: Ο Μητροπολίτης κ. Ιωήλ στο Δήμαρχο Σκύδρας.

Τον  Σεβασμιότατο  Μητροπολίτη  Εδέσσης,  Πέλλης,  Αλμωπίας  κ.  Ιωήλ  υποδέχθηκε  το

μεσημέρι της Τετάρτης 29 Ιανουαρίου 2014, στο Δημαρχείο της Σκύδρας, ο Δήμαρχος

Γιώργος Χοΐδης.

Βασικό αντικείμενο της συνάντησης και της συζήτησης ήταν η δωρεάν παραχώρηση,

από την πλευρά του Δήμου προς τη Μητρόπολη, ενός οικοπέδου στην περιοχή των

Εργατικών Κατοικιών Σκύδρας, προκειμένου ν΄ανεγερθεί εκεί ιερός ναός στο πλαίσιο της

ίδρυσης νέας αντίστοιχης ενορίας για την ικανοποίηση των θρησκευτικών αναγκών των

κατοίκων-πιστών της περιοχής.

Παρεμπιπτόντως,  πρέπει  να σημειωθεί,  ότι  ο  Δήμος Σκύδρας,  με  την  υποστήριξη  της

Μητρόπολης,  ζητεί,  εδώ  και  καιρό,  από  το  Υπουργείο  Εθνικής  Άμυνας,  τη  δωρεάν

παραχώρηση του εγκαταλειμμένου κι απαξιωμένου, από την προϊούσα φθορά, κτηρίου

της Λέσχης Αξιωματικών Φρουράς Σκύδρας τ΄οποίο βρίσκεται  στο κέντρο της πόλης.

Διότι, η μεν Μητρόπολη θα μπορεί ν΄αξιοποιήσει το χώρο των μαγειρείων της Λέσχης για

την  προετοιμασία  και  την  προσφορά  των  γευμάτων  αγάπης  προς  τους

αναξιοπαθούντας  συνανθρώπους  μας  και  οι  υπόλοιπες  αίθουσες  θα  μπορούν  να



χρησιμοποιηθούν  από  το  Δήμο  Σκύδρας  για  την  αποσυμφόρηση  του  κεντρικού

δημαρχιακού κτηρίου και την αποκεντρωμένη στέγαση  καίριων και σημαντικών  για την

εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας υπηρεσιών. Ταυτόχρονα, βεβαίως, θα προστατεύεται

και θα συντηρείται το εν λόγω κτήριο.

Τον  Δεσπότη μας  συνόδευε  ο  Πανοσιολογιότατος  Στέφανος Δέβρελης,  ενώ από την

πλευρά  του  Δήμου  συμμετείχαν  οι  Αντιδήμαρχοι  Κατερίνα  Καλώση,  Δημήτρης

Πολυχρονιάδης,  Στέλιος  Μηνάς,  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Μαρία  Παπαδοπούλου,

Δημήτρης Μίμης,  Γιάννης Θεοδωρίδης,  Φώτης Βασιλείου,  Στέλιος Σουρουτζίδης και  η

Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Σκύδρας Παρθένα Αδαμίδου. 

                                                                                                Γραφείο Τύπου Δήμου Σκύδρας


